
Analiza wyników ankiety na temat rzeki Brdy.

W ankiecie brało udział 29 osób z Zespołu Szkół Społecznych w Człuchowie.
Osoby miały od 12-16 lat ( w tym 12 kobiet i 17 mężczyzn). Celem ankiety było
sprawdzenie wiedzy uczniów na temat rzeki Brdy.

I. Procentowe zestawienie liczby osób do odpowiedzi.

-  Pierwsze  pytanie  dotyczyło  długości  rzeki:  48,27% ankietowanych  twierdzi,  że
długość  rzeki  wynosi  238 km,  tyle  samo czyli  48,27% twierdzi,  że  233 km,  zaś
3,46% zaznaczyła 125km.
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- z 29 osób, które udzieliły odpowiedzi na pytanie: „W jakim mieście znajduje się
ujście Brdy”:  55,17% uważa, że to Bydgoszcz, 41,37% odpowiedziała, że to Gdańsk,
zaś 3,46% twierdzi, że to Wrocław;

- kolejne pytanie brzmiało: „Ile szlaków turystycznych przebiega wzdłuż Brdy”. 
Na  to  pytanie  odpowiedziało:  44,82%  osób  podało  liczbę  5;  31,03%  osób
odpowiedziało, że 3, zaś 24,15% osób odpowiedziało, że 7,
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-  na czwarte pytanie z 29 osób odpowiedziały tylko 3; 89,67% osób nie udzieliło
odpowiedzi  na  to  pytanie,  6,89%  odpowiedziało  nieprawidłowo,  a  3,44%
odpowiedziało poprawnie na zadane pytanie, 

II. Wyniki.

Najtrudniejszym pytaniem okazało się pytanie czwarte, gdyż odpowiedziała na
nie  tylko  jedna  osoba.  Na  pytanie  drugie  odpowiedziało  prawidłowo  najwięcej
ankietowanych, bo aż szesnaście osób, zaś na pytanie trzecie - siedem osób udzieliło
poprawnej odpowiedzi.
Ani jedna osoba biorąca udział w ankiecie nie udzieliła prawidłowych odpowiedzi
na wszystkie zadane pytania.  

III. Wnioski:

Wyniki  ankiety  wykazały,  że  młodzież  ma  znikomą wiedzę  na  temat  rzeki
Brdy.  W  związku  z  tym  zasadne  wydaje  się  wprowadzanie  działań  mających
podnieść wiedzę uczniów na temat tej rzeki.
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